
Calcular las cargas Térmicas de Climatizacion de esta vivienda 
 
 
Situación: San Mateo (Cantabria) 

 



 

Soluciones constructivas: 

Suelo sobre cámara sanitaria: 

 

 

Cubierta: 

 

Cubierta inclinada convencional sin cámara de aire y tablero soporte cerámico con 20 cm. de espesor de  lana 

mineral de conductividad 0,04 W/mºK. 

Fachadas:  



 

Medianera: 

 

Tabiques: 

 

Forjado interior: 



 

La vivienda la ocupan 6 personas. 

Electrodomésticos: 

TV de  2000 W; Frigorífico de 160 W; Lavadora de 2300W; Lavavajillas de 2300 W; Vitrocerámica de  2000 

Kcal/h; Horno de 2800 W; Microondas de 800 W; Un ordenador de 900 W en el dormitorio 2;  

Iluminación: Bombillas de 100 W por dependencia: 

Pasillo :2; Salón: 6; Dormitorios:3; Cocina: 4 fluorescentes de 100 W cada uno; Baños:3; Ropero:1 
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Escala:  1:60 
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